1 : 1/1=

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КИСС **Н ГОРОДСКОГО СОВЕТА** ДЕПУТАТОВ ТРУДЯШИХСЯ

год издания 18-й

JA 253 (3488)

СРЕДА, 25 декабря 1968 года

Цена 2 коп

Адрес релакции: пр. Карла Мариса, 41

БЕСЦЕННОЕ

Н ЕОБЪЯТНЫ земли в нашей Отчилие. Общая их площаль составляет 2227 миллионов гектаров. Одна треть этой площали— деса, а свыше четвертой части (609 миллионов га) — сельскохозяйственные угодъя, в том числе 225 миллионов гектаров пашии. Сегодия кажется диким, что до революции тружених-длебопашець, живя на безмерных просторах, веживя на безмерных просторах, ве

живя на безмерных просторах, ве-ками изнывал от безземелья, ве-ками мечтал о земле. Мечта крестьянина - труженика

мечта крестьянина - груженика о земле обылась лишь в результате победы Великого Октября, когда по ленинскому Декрету земля стала достовнием всего народа его социалистического государст его социалистического государыт ва. Национализация земли, как и предвидел В. И. Ленин, да-да возможность пролегарскому государству перейти к социали-стическому земледелию.

За советские годы многое сде-но для лучшего использования мли — атого бесценного богат-ва нашей Родины. На 70 миллябною гектаров увеличилась пашия, в 4,7 раза расширились плашам под садами и виноградниками, в 2,5 раза стало больше орошаемых земель и почти втрое осушенных.

осущенных.

И все же не всегла и не везде к земле у нас было действительно хозяйское и любовное отношение Нередко тысячи гектаров плодородных пахотных земель отводились под различные стройки, когыство вполне можно было обойтись неудобными для земледеляя плошалями; немало еще хозяйств, где совершенно недостаточно заботятся о повышении плодородия почвы.

Полобным фактам я явлениям кладет конен закон, принятый на недавно закончившейся сессии Верховного Совета СССР — «Ос-новы земельного законсдательст-ва Союза ССР и союзных республик».

В его основе лежит главное положение ленинского Декрета о земле, где говорится, что земля является государственной, общевародной собственностью.

вародной собственностью.
Закоп предусматривает, что сельскіх запіственные угодья представлиотся в бессрочное и бегплатное фользование колхозам, совхозам и другим организациям для ведения сельского хозяйства. При этом земленользователи обязаны проводить меры по предотвращению эрозин почв не допускать их засоления, зарастания сорняками и д. Д.

Вводится земельный кадастр — учет количества и качества земель с боятировкой лочв и экономиче-ский оценкой каждого земельно-го участка.

го участка.

"Еще Маркс заметял удивительное свойство земли, отличающее ее от других средств произволства,—земля «постоянно улучщается, если правильно обращаться с ней». Новый закон и направлен на постоянное повышение плодородия земли, на ее более рациональное использова-

И ПАВЛОВ. Корр. ТАСС



С отличными трудовыми успехами идет к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина бригада коммунистического труда элект-Ефима Гриросварщиков горьевича Ерзинева. Ha Майском ремонтно - механическом заводе эта бригада Работает одна из лучших. она в счет 1969 года. Сам бригадир - коммунист. За хороший труд он награжден значком «Отличник социа» листического соревнования».

На снимке: бригадир Е.Г.

Фото Людмилы Елфимовой,

ЗЕМЛЯ СИБИРСКАЯ

AHFAPCK ЗИМЕ B

Зимахимстрой Строители треста заложили фундамент первого жило го дома в микрорайоне «Ангарский» Этим именем район нарекли в честь строителей Ангарска, которые первыми пришли на пустырь юго-вос-Зимы. В минрорайоне будут жить те, кому возводить новый го-

род химиков в двадцати километрах от станции Зима.

Килой комплекс будет состоять в основном из пятнэтажных зданий. Но для создания целостного архитектурного ансамбля предполагается строительство девятиэтажного корпуса. Это будет первый высотный дом в Зиме.

Ігроме жилых зданий, в микрорай-Проме жилых зданий, в микрорай-оне разместятся два общежития строителей, гостиница, торговый центр, клуб, средняя школа, поли-клиника и многие другие учрежде-ния. Жилой массив будет построен с учетом самых современных дости-жений архитектуры и градострои-тельства тельства.

Строительство микрорайона «Ангарский» намечено в основном кончить в 1970 году.

ЭНЕРГИЯ $\Gamma \supset C$

BPATCK -

В оставниеся до конца года дин Братская ГЭС выдаст це более миллиарда киловатт-часов электроэнергии, а всего начала пуска — 95.5 миллиарда.

еще более миллиарда киловатт-часов электроэнергии, а всего с начала пуска — 95.5 миллиарда. Братские энергетики, соревнуясь за достойную встречу ле иниского юбилея, решили увеличить счет сверхплановой энергине ше на 22 миллиарда киловатт-часов и выполнить ранее принятые обязательства на год раньше К 22 апреля 1969 года Братская ГЭС выдаст в энергосистему Сибири 100 миллиардов киловатт часов электроэнергии, а к ленинскому юбилею—122 миллиарда.

ПЕРВЫЙ МУЗЕЙ

ЖЕЛЕЗНОГОРСК -

Первый в городе краеведческий музей создан силами у зелей и учащихся Железногорской средней школы № 1.

Торжественное открытие музея состоялось 9 декабря, Пе-ререзал красную ленту выпускник школы Евгений Мальков, участник восстаноиления памятника на могиле командира партизанского взвода П. П. Широких.

Первыми осмотрели музей и послушали экскурсоводов уча-стники геологического кружка, школьники, гости, приглашен-ные на вечер шефы школы.

ЕЩЕ ОДНА СТАНЦИЯ

нижнеудинск -

На станции Худоеланская начато строительство промежу-чной телевизионной станции. Высота мачты рассчитана на 121 метр. Возведение этого объекта ведет стронтельно-монгажный поезд № 267.

Коллектив решил сдать объект промежуточной телестанции под монтаж к Первому мая 1969 года.

новый дом

● Нынче осетровские речинполучили от строителей новый Дом культуры. В нем зрительный зал на 426 мест, 2-этажное фойе, комнаты для кружковой работы.

С той поры, когда директор Воробьев открыл двери культурного очага, здесь прошло 32 концерта художественной самодеятельности, более 1500 киносеансов.

ХОРОШАЯ ТРАДИЦИЯ

В Антарском городском про-фессионально-техническом учи-лище № 10 стало традицией — в день обилея училяща уст-раивать торжественную цере-моняю посвящения первокурс-ников в славный резерв рабо-чего класса.

19 декабря - в день пятнаацатилетия училища — тор. равили директор Архипов М. Г., жественные первокурсники в завуч Барсукова М. Р., препопарадной форме собрались в даватели и мастера.

ТАЙШЕТ—ЛЕНА-10

Железнодорожники Братского отделения дороги отметили юбилей. Исполнилось десять лет, как была принята в эксплуатацию железная дорога Тайшет—Лена. За это время на ней полностью осуществлено техническое перевооружение. Дорога переведена на электрическую тягу. За десять лет грузооборот увеличился более чем в три раза и главным образом, за счет роста производительности труда.

актовом зале. Председатели совета групп первого года расовета групп первого года ра-портуют о достижениях, рас-сказывают о том, с чем при-шли первокурсники к этому дню. С наказом от старшего курса — не уронить славу ре-зерва рабочего класса и даль-ше приумножать хорошие тра-лиции коллектива — выступи-ла председатель совета учили-ща Люда Александрова.

Первокурсников тепло поздравили директор Архипов М. Г.,

ИРКУТСКОЕ ШАМПАНСКОЕ

Советские ученые разрабо-тали способ непрерывного про-изводства шампанского, кото-рый позволяет выпускать ис-кристый напиток вдалеке от кристый напиток вдалеке от виноградных плантаций. Один завод, работающий по этому методу, уже функционирует в Москве. Второй будет построен в Шелихове. Пять миллионов бутылок в год - вот пропроизводительность ектная предприятия, сооружение которого уже началось.



BRIBHB

JEHTHA

Куйбышевская область. С того момента, как воды великой русской реки привели в движение первую турбину. Волжская ГЭС именн В. И. Ленина выработала 118,5 миллиарда киловатт-часов электроэнергии. Сегодня ее мощность намното превышает проектную. Гигантская ГЭС стала крупной испытательной лабораторией, результаты которой используются при проектировании новых электростанций. Коллентив Волжской ГЭС, носящей Коллентив Волжской ГЭС,

Коллентив Волжской ГЭС, носящей я вождя, задание пятилетки обязался

выполнить и 5 денабря 1970 года.
На снимке: передовики соревнования в честь 100-летия со дия рождения В. И. Ленина (слева направо) старшие мастера В. А. Шлычков и В. Д. Нинитин, электромонтер В. А. Нечипоренко, слесарь В. М. Селиверстов, старший инженер М. И. Степанова, слесарь Л. А. Тюрин, такелажник В. В. Хохрин, инженер А. И. Вечкутов, электромонтер К. А. Богатов, старший мастер М. И. Дронов.
Фото А. Овчинникова.
Фотохроника ТАСС.

РАБОТА ПО ВНЕДРЕНИЮ паучной организации груда на за- вызвления основного оборудования. Всего за это время внедрено паучной организации груда была ваниравлена в основном. на соверних предприятий раньше была ваниравлена в основном. на соверних мест, улучшение условий трушенствование организации груда было заложено устранение «узких мест» в организации груда было заложено групанизации груда было заложено устранение «узких мест» в организации груда было заложено устранение «узких мест» в организации производства, выявленым дани производства, выявленым даних ранее проведенным исследованием. Казалось бы, паправление вынаучной организации труда на за-водах управления производствен-ных предприятий раньше была направлена в основном. на совер-шенствование организации рабо-чих мест, улучшение условий тру-да. Такой ограниченный круг вопросов, на котором сосредоточи-вялось внимание коллективов, объвалось внимание коллективов, объ-ясиялся тем, что в основу научной организации труда было заложено устранение «узких иест» в орга-низации производства, выявлен-ных ранее проведенным исследо-ванием.

Казалось бы, направление вы-брано верно, но как оно практи-

CTABKA

на комплекс

новых условиях планирования в экономического стимулирования значительно перевыполисны повышенные плановые показателя

В организации труда пристальное виммание будет направлено на планировку и оснашеняе рабочих мест оборудованием, составление унифицированного сборника нормативов для рабочих-повременициков, организацию школ передовых редовых методов и

Большое внимание лаборатория НОТ булет уделять разработке Большое выимание даборатория НОТ будет уделять разработке методических рекомендации по савершенствованию комплектации железобстонными изделиями строительных илощалок. Это один из наиболее актуальных вопросов, стрешения которого зависит успешная работа всего строительства, сокращение сроков и повышение качества строительно-монтажных работ.

Успешное выполнение этих за-Успешное выполнение этих за-лач во многом будет зависеть от лелового контакта и действенной помощи лаборатории НОТ со сто-роны всех инженерных служб УПП и подразделений. Н. ОЩЕРИН, начальник отдела НОТ управления производственных предприятий.

В далынейшем круг функций да-бораторин будет расширен за счет включения в ее штат физиолога, исихолога, социолога и художин-ка-конструктора.

Главные задачи в области орга-Главные звдачи в области орга-низации производства будут на-мечены в результате комплексного анализа, использования производ-ственных мошностей, ритмичности работы предприятия. в выпуске продукции, материально техни-ческого снабжения подразделений УГИ.

приемов труда.

помошь CEAY

Большую вомощь селу живые трудителе пролюсь пента предвиду воделения предвиду воделения предвиду воделения предвиду воделения предвиду воделения получили помощь получили колхозы Бсканского подшефного района Колхозу «Сибирь» отправлено 151 кубометр железобетонных изделий, колхозу им. Чкалова — 158. колхозу им. Ренина—178. колхозу «Ленинградский рабочий» — 188 кубометров, Боханскому управлению Сельхозтехника — 343 кубометра Всего УПП сумело выделить 3657 кубометров железобетона.

Кроме железобетона, отправлены на село в другие строительные материалы. Колхозы Боханского района получили 196 кубометров пяломатеривлов. 4520 кубометров минеральной ваты, 2.500.000 штук

В период уборки урожая на полях Аларского района работало 18 механизаторов и в Боханском районе 76 рабочих и служащих предприятий УПП.

предприятия УПП в колхозе именя Калинина завсфальтированы оло-шадки вод зерио общей плошадью 200 квадратных метров. Коллек-тивы художественной самодеятельности дали в колхозах 20 концертов, прочитано 20 лекций.

На состоявшемся на прошлой неделе партийном собрании УГП коммунисты обсудили итоги октябрьского Пленума ЦК КПСС. Собрание обязало партком, первичные партийные организации, руководителей предприятий, шефствующих дал колхозами и совхозами, улучшить оказавие шефской помощи, обратив особое виимание на комплексиную механизации трудоемких процессов, собенно жавотноводства, а также проведение кульгурно-иассовой работы на

В течение января 1969 года вместе с руководителями колхозов в ссяхозов будут разработаны планы шефской помощи на 1969—1970 годы.

С. БОРИСОВ.

комсомольская орбита

СТАРШИЙ ТОВАРИЩ

В 11—12 лет у мальчишек девчонок случается в жи пажное событие — их принима чается в жизну их принимают пажное событие — их принимают в пноперы. Наковец. наступает тот важный день, когда им повя-зывают алые пноперские галстуки — частицу красного знамени, с которым штурмовали Зиминй на-пойны наши отцы. Когда у них на груди расцветает галстук, они уже вступают в шумную, веселую пио-нерскую семью. И у них появля-ется новый старший друг и на-ставии — вожатый. А работа вожатого — нелегкий

А работа вожатого — нелегкий руд. Надо понимать, любить ренят, разбираться в характере кажтого из них.

Ранса Николаевня Ребрий в на городе недавно, всего два Работает вожатой в школе 17 да. Расовет вожатой в школе № 31. Раньше жима в Херсоне, на Украине, была ткачихой. Потом уежала в небольшой городок Ки-ровоградской области, пошла в горком комсомола, оттуда направили на работу в школу, отказы-ваться не стала. А теперь вот в Ангарске.

3 Ангарске. — первый год, — говорит она, — больше училась сама у ребят, чем начальн их учила. Спрашивала, что делами в прошлом году, придумывала то-нибудь свое, повое, увлекатерьное С ребятишками работать грудно, но интересно. Был в одном классе «трудный» мальчишка, учился слабо и к школьным денам относился давнодушно. Но однажды я заметила, что он чтого прячет под курткой. Заглянула, а там — морская свинка. Теперь я знала, чем его завлечь — будет заниматься с юнивтама.

Помолчяла и добавила:

— Не могу я без ребятишек, скучно мие без-них в воскресенье, Прямо не знаю, чем заняться, Ча-сто собираю большой отряд детво-ры и идем гулять на Китой или в

лес. И ребята без нее не могут, оли видят в своей вожатой старшего товарища, доверяют ей свои тай-

Мальчиция ко дню 8 Марта готовили концерт. В школе репети-ровать негде — девчонки увидят, пошли прямо домой к Рансе Николаевне, шумели до самого вечера — на другой день надо было выступать. Концерт получился хо-

— Замечательный человек ма-ша Ранса Николаевна, пображце бы таких,—говорят о ней в шко-ле. — С угра до вечера она в школе и в воскресенье не уходит отсюда. В школе организован шефский клуб «Буратино» для нефский клуб «Буратино» для 1—3 классов, очень он наи помо-гает. Учителя очень любят и ува-жают Рапсу Николаевиу. Когда решкли ее перевести в стариме классы. пелая делегация учителей начальных классов пошла к ди-ректору с просьбой оставить во-жатую на своем месте.

Пройдут годы, имутся на новую поднимутся на новую ступень школьной жизии — станут комсо-мольцами, по с Рансой Николаевной, человеком с большим и добрым сердцем, с душой, открытой для ребят, они будут дружить

С. ДРАЧЕВА, внештатный корр.

чески осуществляется — другая сторона деля. Пропеденное иссле-дование носило явно односторон-ний характер, что не замедлилю сказаться на планировании и вне-дрении ПОТ. Не принималась во внимяние вся сумма факторов, коспенно или прямо влияющих на результаты внедренного меро-

приятия. Порой мероприятие повисало в воздухе только потому, что оно базировалось на случайных или выборочных наблюдениях в использовании основного оборудования, без учета вопросов мате-риально-технического снабжения,

риально-технического снабжения, режима работы, графика выпуска продукции, организации обслужи-вания машин и механизмов. И все-таки за 9 месяцев этого тола мы добились некоторого улучшения в вопросах планироваулучшени ния НОТ.

Помимо совершенствования организации рабочих мест, обратили особое винмание на вопросы материального стимулирования в производительности труда, совершенствование технологии и повы-

за два квартала. Но, тем не менее, за два квартала. Но, тем не менее, мы убедились, что для успешной дочтельности в дальнейшем совершенно недостаточны только такие односторонние меры, какими выляются упорядочение реалназации продукции, береждивое отношение к матермалам, разовые мероприятия по улучшению организации производства и труда. Перспектива развития производства требует более глубокого исспедования организации производства и труда с целью выявления и использования органия скрытых резерпов в этом направления.

НОТ СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

ния и использования скрытых резервов в этом изправлении. Всесторонний пнализ производственного процесса, положенный в основу разработки научно-обоснованных рекомеплаций и метолических указаний по совершенствованию организации трула и управления в каждом подразделения УПП — вот ключ к кладовой скрытых резервов роста производительности труда. дительности труда.

Для проведения комплексного анализа прежде всего необходимо иметь прочную исследовательскую базу, способную творчески приме

Более десяти лет работает в мастерских средств автоматизации треста Сибмонтажавтоматика коммутатчица Зинвида Осокина, Олной из перему на предприятии ей было доперено сдавать продукцию без ОТК. За время работы она выучила своей професски не гь учеников, которые сейчас трудятся в этих же мастерских. На снимке: З. Осокина.

Фото А. ХАМЗИНА.

ПОБЕДА НЕФТЯНИКОВ

"300-миллионный рубеж добычи нефти в Советсаом Союзе взят! Это
вершилось 23 декабря. Таким образом, имаетое в имиешием году по
призмаму нефтяников Такарим софиланстическое сореапование успешно
ввершено. В сутки из медр сейчає взалежаєтся 820 тыкач тони жидко
то гопліная. Столько горочего инкостад не лобымалось в имшей стране.
Нефть — наше пациональное богатству, ее образно ввзывают учерным золотому. Из этее получают могорное топланов для ватомобильно
то и желемодорожного транспорта авилини в сельскохозийственных
матрин.

мацин. В химической и нефтеперерабатывающей вромывляенности из чуер-ного золота» приизводят многочискенные товары народлого потребле-ния, пасклиссы, минеральные улобрения, ваучук...
И. наконсы, исфть мы вродеем за границу.
Исметно, что достижение 300-миламоного рубоже добычи жидкого гоплива упрепавет вкопомическое могущество нашей Родины. Нефтедобывающая промышаенность Советского Союза разывается пысовими темпами. В 1458 году было получено сымше 113 миллионов тому пефти. Теперь жидкого топлива добыто в 2,6 раза больше! И это всего-навкого за десять лет.





ВЫПУСК 9 (48)

РАЗНОЦВЕТНЫЕ ГАЛСТУКИ

роды. Приехали пионеры ГДР, Чехословакии. Франции, дале-кой Африки, Индии... Всех встречают горячими

Всех встречают горячими аплодисментами, преподносят свои подарки. Каждвя делега-ция приветствует друзей на своем родном языке. Сцена и зал расцветают разноцветны-ми талстуками, беретами, пи-лотками. Вот синие — пионе-ров-тельмановисе из ГДР, желров-тельмановисв из 1 ДР, жел-тые и зеленые — пионеров Африки, бело-синие — кубни-ских пионеров. Ну. конечно же, больше всех — красных. У пионеров Вьетнама, Венг-рии, Болгарии, как и у совет-ских ребят, на груди элые гал-стуки. Девиз фестиваля про-прости.

«Мы хотим, чтоб на планете

Были счастливы все дети!» Гости единогласно соглашвются дать первое слово русской пионерке

— Широка страна моя род-ная, — начинает она я рас-сказывает о своей стране, о первой детской организации первой детской организации мира, которая носит имя ве-ликого вождя мирового проле-тариата — Владимира Ильича Ленина и орден его имени. Ленина и орден его имени. Зал стоя поет песню «Широка страна моя родная». А затем концерт. Русская песня соревнуется с болгар-

ской, кубинский танец с не-мецким, индийская сказка с польской! Каждая страна привезла на этот фестиваль все лучшее, что могла. А потом как и полагается на самом на-стоящем фестивале, выдача потом

грамот и наград его участникам и пение Тимна демократической молодежи. Такой интересный утренник провел икольный клуб интериациональной аружбы (ШКИД) иколы № 19, которым руководит ученица 9 «А» класса Тая Кулининия. А сколько было подготовки к нему! Каждый класс должен был представлять страну. Они должны были. как можно больше узнать о «своей» стране— ее народе, культуре, быте, богатствах, образе жизни обязательно о детских и пионерских организациях. Прочионерских организациях. Прочитать много книг, встретиться с людьми, побывавшими в этой стране. Если можно, завязать переписку. Подготовить худосамолеятельжественную ность, костюмы, преподнести русским пнонерам альбом матерналов по своей стране подарок.

н. лифшиц, учительница школы № 19.

HA CTAPTE ШАЙБА"

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЙ

СОРЕВНОВАНИЯ

Организаторы соревнований на приз клуба «Золотая шайба — областной комитет ВЛКСМ областной комитет по физической культуре и спорту — проводят соревкования под денязом малой Олимпнады пяти колец. Главная пель — организация досуга. укреплевие здоровья пионеров и школьников, вовлечение их регулярные занятия спортом учегулярные занятня спортом шенне спортивно-массовой ты по месту жительства, п ризация хоккея с шайбой. популя-

ризация хоккея с шайбой.
Руководство соревнованиями:
Руководство проведением соревнования возлагается на областной штаб клуба «Золотая шайбая при обкоме ВЛКСМ. Непосредственное проведение соревнований на местах осуществляют городские, районные и поселковые советы клуба.
Проведение официальной частв соревнований осуществляют главная судейская коллегия, утвержденная областным комитетом физкультуры.

В соревнованиях участвуют школьные, дворовые, поселковые команды. Возраст участников — 1955—1957 гг. рож-

сопевнованиях не имеют пра-В соревнованиях не имеют пра-ва играть: сборные команды го-родов, районов, ЖЭКов, в состав которых входят два и больше домоуправлений; игроки команд групп подготовки молодых хокке-истов при командах мастеров, истов при командах мастеров, детских спортивных школ, юво-шеских гекций коллективов физ-

культуры. СРОКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

СОРЕВНОВАНИЯ Соревнования проводятся в тра этапа

ятапа. І этап: октябрь—декабрь. Под-готовительный пернод: создание совета клуба «Золотая шайба» на совета клуоа «золотая шаноа» на местах, оборудование хокжейных площадок, проведение трениро-зочных занятий и товарищеских игр, семинаров по подготовке ка-питанов, судей, проработка пра-вил соревнований. 11 этап: япварь—февраль. Пер-векство школ, дворов, улиц, по-сенков дабонов городив

селков, районов, городов.

III этап: 5—9 марта. Финал областных соревнований на приз клуба «Золотая шайба».

клуба «Золотая шайба». Продолжительность матча 60 минут общего времени (по 20 минут каждый период с двумя 10-минутными перерывами). Соревнования проводятся по правилам

нгры в хоккей. Состав команды — 14 нгроков, тренер и представитель команды.

Финальные соревнования про-водятся в Ангарске 5—9 марта 1969 года. В розыгрыше участву-ют восемь команд — победителя вонойка и водосог

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ФИНАЛА И ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Команды — участницы финаль-ного туринра разбиваются на две подгруппы. Игры в подгруппах проводятся по круговой системе в один круг. Победитель игры проводятся по круговой системе в один круг. Победитель игры получает 2 очка, ничья — 1 очко, поражение — 0 очков. Победитель в подгруппах определяется по наибольшей сумме очков за игры. В случае равенства очков у авух и более команд результат определяется по игре между инми. Если и в этом случае результаты окажуутся одинаковыми, то берется разница забитых и пропущенных шайб.

щенных шайб.
После проведения соревнований в подгруппах проводятся
стыковые игры за 1—2 места, за
3—4 и т д. Победитель финальных соревнований на приз клуба
«Золотая шайба» выезжает в Новокузнеци Кемеровской области
для участия в зональных соревнованиях:

ДОРОГАМИ ЛЕНИНСКОЙ МЕЧТЫ

Во Дворце плонеров начались ленинские чтения. Перед ребята-ми аыступил с беседой «Ленин и Сибирь» член общества «Знание» А. Н. Терлецкий. А затем ребята посмотрели хроникально-докумен-тельные фильмы «Ленин и Шушенское» и «Воспоминание о Лени-че». Темы очередных ленинских чтений: «Ленин и револющия», «Ле-нин и дети», «Заветам Ленина верны».

Родились во дворце новые клубы: «Дорогами тревожной юно-сти», «Хочу все знать», КДВН — клуб друзей веселого настроемия. Скоро примут любознательных ребятишек еще два — «До-ре-ми-фа-соль» и «Олимпия». На базе детского кинотевтра «Романтик» проводится кинофестиваль «Заветам Ленина верны» и «Ленин всждь революции»,

Всю методическую работу во дворце направляют ва то, чтобы все пнонерские дружины города включились во всесоюзную экспе-дицию «Дорогами ленинской мечты» и областной поход «Живет Сибирь по ленинским заветам». В апреле пройдут городской смотр-конкурс творчества юных по технике художественной самодеятельности в спартакнада.

Работа кружков подчинена девизу «Заветам Ленина верны». Вскоре начиется соревнование кружков по отделам с целью подго-товки к традиционной декаде искусства, на этот раз посвященной дегиискому юбилею.

Заканчивается строительство оранжерен. Первые садовые цветы, выращенные в питомниже, будут отправлены в Москву, к Мавзолею В. И. Ленина.

М. НОВИКОВА.



Порогая редакция!

Просим вас помочь нам сде-Просим вас помочь нам сделать площадку, где бы мы могли играть. Сначала нас гнали
от подъездов. Потом мы сделали небольшую площадку
для игр, но взрослые стали
там вешать белье. В ограде
школы № 30 нам тоже не датот играть. Нам оставалось

Говорят все радностав-пин Советского Союза! Наши миклофоны установлены ва фестивале разноцветных гал-стуков школы № 19 города Ал-гарска. С минуты на минуту мы ждем приезда гостей. На-щи связные уже вышли им на-вствечу...»

— Приехали! Приехали! — ничат связные и бегут по за-у, размахивая букетами цве-

тов
В зал вкодит делегация ресвублик Советского Союза. В
ярких национальных костюмах, со знаменами и подарка-

яряих наминами и подамими. Сод аплодисменты всего авла они подвимаются яз сцеву. Слово берут пионеры Украины. На расшитом рушнике они преподносят русским пио-

— Делегация Болгарині — объявляет ведущий. Они привезли букет роз и полный поднос даров своей щедрой при-

встречу...»

ГДЕ ИГРАТЬ?

наша почта

только идти играть на стади-он «Ангара». Мы играли на запасном поле, но и оттуда вас прогнал сторож. Где нам вграть? В. и Т. Иванова-

грать?
В. и. Т. Ивановы, А. Ми-хейчев, С. и. Л. Ягуновы, С. и. И. Матвеевы, Л. и. И. Тартыновы, С. и. В. Карна-уховы, В. Лолавенко, А. Ермаков, В. Карьянов, С. и. С. Гарденко, О. Гри-(86-й квартал,

В СЕ ДЕВЧОНКИ и мальчишки моего класса имели зарубежных друзей, вели с ними переписку, в которой рассказывали друг другу о своей учебе, инонерских делах. товаркшах, обменивались марками, открытками. Мне тоже очень котелось с кем-инбудь переписываться, по я не знала, где взять адрес. Иногла во сие я лаже видела, как со всех концов земного шара мяе приходят краснвые конверты, на которых стоит штамп: «Международное».

Затем паступало утро. Я просыпалась, и мон сны уходили куда-то далеко-палеко. И так изо дия в день. Но однажды мой сосед по парте Мишка принес мне адрес, который был написви, как я решила, на языке английском. «Властислава» — с грудом прочитала я имя моей будущей подруги. Мишка объяснил муб. что я могу цисать адрес и на русском языке. Моей радости не было предела, каждой знакомой девчонке я говорила, что у меня уже есть зарубежная подруга. Вечером, вернувшись из школы домой, в сразу же села писать письмо.

«Здравствуй, дорогая Властя!

Пишет не знакомая еще тебе Галя Мне 13 лет, я хочу с тобой переписываться. Хочец в ли ты мне писать? Я учусь в щколе хорошт (об англыйском языке я, конечно, умолчала так как у

"БАБУШКА ВЛАДИ" меня с ним не ладилось, и я получала «тройки»). Я написала,
какая наша семья, спросила и у
нее, есть ли братья и сестры,
сколько ей лет, в каком классе

учится.
Теперь в каждый день с нетерпением ждала почтальона, который вручил бы мне долгождан ное письмо. Наконец этот день наступил. С радостью и волиением открываю конверт и читаю письмо.

«Здравствуй, дорогая девочка Галя. Как уже догадываешься, пишет тебе Влади, бабуш-ка Влади». Я сразу не уловила сиысла первых строчек, продолжаю читать дальше: «Мне 75 лет..». Дальше я читать уже не могла, мои шеки становились то яркими, будто бы у меня была самая высокая температура, то бледными.

Я с гневом побежала к Мишке. Мишка снача ла викак не мог повять, что произошило. А когда прочитал письмо, то так хохотал, так хохотал, так что у вего появлянсь на глазах слезы. Сквозь смех он произоносил: «Ой. не могу! Ой, не могу!». По монм щекам тоже катились слезы, только не от смеха, а от обиды.

Затем Мишка показал мне тот же адрес и сказал, что я даже и «тройки» не заслуживаю по английскому, так как вместо Владиславы прочитала «Властислава».

Теперь у меня уже нет желания иметь зару бежных друзей до тех пор, покя по английскому не будет стоять «пять».

т. АБОРИНА.

CMOTP TANAHTOB

онная армия энтузнастов самодея-тельного искусства готовится к 100-летию со дня рождения В. И. Лени-

на.
В течение 1969—1970 годов будет проведен Всесоюзный фестиваль театрализованных праздников. По всей стране пройдут конкурсы хоровых, вокальных, музыкальных лю-

бительских коллективов и чтецов на лучшее исполнение произведений о партии, об Ильиче. В Российской Федерации состоят-

ся смотры коллективов художественной самодсятельности районных Домов культуры. Вудет проведен смотр театральных коллективов РСФСР, победители которого в 1970 году выступят в Ленинграде. В Москве

покажут свое мастерство лауреаты Всероссийского смотра агитационно художественных бригад. В Куйбышеве финиширует V Всероссийский фестиваль любительских фильмов. Лучшие работы фотолюбителей составят экспозицию всероссийской выставки, которая откроется в столице в 1970 году. Коллективы художественной самодеятельности выступят с праздничными программами в рабочих и сельских клубах, поимут участие в массовых народных гуляньях.

"БУЗЛИВАЯ КОГОРТА"

В ДНИ празднования 50-летия В АНГАРСКЕ кутский театр юного эрителя отметил и свой юбилей. Ему исполняют. Показать липо «буэливого показать липо» лем «Бузливая когорта», постав вот задача, поставленная автором комсо- в пьесе». ленным по исторической мольской комедии И. Скоринко. Роли в спектакле «Бузливая ко-Пьеса пользовалась большим ус- горта» исполняет новое поколение пехом.

• Готовясь коллектив Иркутского театра юно- артисты, которые яграли в «Бузго зрителя решил снова поставить ливой когорте» в 1928 году. Это спектакль по пьесе И. Скоринко, прежде всего заслуженная арти-И вот два месяца назад в ТЮЗе стка РСФСР Васса Кляманова. состоялась новая премьера «Буз- Свой новый спектакль Иркутливой когорты».

дать последовательный ход исторических событий. — говорится в казал «Бузливую когорту» 24 депредисловни к пьесе, — не ставит кабря во Дворце культуры нефперей собой я задачи •вскрыть сущность борьбы различных мо-лодежных политических группиро-•вскрыть ичных мо- техимиков.

нилось сорок лет. Четыре десяти- гамуза» первых дней организации, летия назад свой первый теат. с его «трепотней и веселостью», ральный сезон он открыл спектак- показать большое через малое —

> артистов Иркутского ТЮЗа. Но и своему юбилею, до сих пор работают в театре

ский театр юного зрителя пока-О чем этот спектакль? Он рас- зал ангарчанам. Первые спектаксказывает о 1917 годе, о понсках ли состоялись 17 декабря. Спекрабочей молодежью своего пути такль смотрели ангарчане-школь-

По просьбе ангарчан театр по-

A. HHHOKEHTLEB.



Книжный магазин «Бригантина» одинм из первых в нашем горо- в революции. «Автор пьесы не ники. Зрители тепло приняли но- де открыл свободный доступ покупателей к книгам. В этом заслуга ставит перед собой задачи пере- вую работу иркутян.

На нашем снимке продавцы «Бригантины» Светлана Миронова в Лилия Кондакова. Эти девушки завоевали уважение покупателей. На снимке: С. Миронова (слева) в Л. Кондакова.

Фото Л. ЕЛФИМОВОЙ.

О ФЕЛЬЕТОНЕ
«СВЯТАЯ ПРОСТОТА»
В № 245 от 14 декабря с. г. в
газете был напечатам фельатон
журналистики ВУМЛ слушателя журналистики ВУМЛ А. Кадяева «Святая простота» Сотрудник газеты, готовивший фельетон к печати, недостаточно фельетон к печаги, недостаточно внимательно подошел к оценке фактов, изложенных автором, предъявившим работникам матазина «Мелодия», необоснованные претензии. Редакция приносит извинения коллективу магазина «Методия»

Сегодня прием трудящихся по жалобам и заявлениям в приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» проводит ХАЕВСКИП С А. с 15 час. 30 мин. до 18 час. 30 MAN

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

25 дежабря, СРЕДА
18-30 — ИСТ Дли школьников Телеталето «Зопнов».
18-50 — «Они были простыми смерт
нами». Дохументальный киноочерк.
19-10 — Телецинонная палюдама.
19-20 — Показывают телестудии стра-

ны. 1940 — Производственно-техническая кимониформация. 1950 — «Мечелица». Телепостанолка Леминградской студия. 2-я серия. 2100 — Литературная передача. -В помских живого слова». 21.30 — Вечер одножитого балета. 22.00 — С телетайнной ленты ТАСС

консультационный муесоны консультационным пункт Иркутского гехникума советской торговли объявляет набор учащихся на подготовительные курсы в техникум и институт. Обращаться: квартал 47, дом 28, телефон 2-49-92. (1029)

Товарищи покупатели! Магазин № 44 орсь АНХК в па-вильоне на центральном рымке продает елик ежедневно с 9 до 14 час (1084)

(1084)
Утерянный аттестат, выданный ШРМ
1968 году за М 402577 на ния Коз-опа Геннали Динтриевича, считать свействительным.

ЖЭК-8 ЖКУ АНХК (квартал в месяц. Начало занятий с 1 ян-94, дом 101) организует платкый варя 1969 года. кружок вязания. Плата 5 рублей (1075)

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН!
Приемные пункты ангарской фабрики химической чистки и крашения одежды «Сибирячка» производят прием вещей в химическую чистку и крашение по сниженным целам на 15 процентов.

Производят крашение натуральных и синтетических мехов. Фабрика производит мелкий ремонт всех изделий, принимает заявки на обслуживание клиентов на дому по телефону 89-01. (1036)

Наступает новогодний праздник. Не забудьте заблаговремению сделать заявку в ателье бытовых услуг, чтобы дед-мороз поэдравил ваших детей, рокствениямов, друзей с Новым годом и доставил подарки на тройко-с бубеновим.

Заявкя принимаются в ателье бытовых услуг, по проспекту Ленина, 36, телефон 2-46-35, ежедиевно, с 8 до 20 часов. Во всех прокатных пунктах поввинясь новые товары: теленялор «Ру н-102», детские коляски, санки, лыжи с ботиявами, ботияки с кольвами диком «Гамма», пывсесом и другие веши.

и-1022, детелие колимол. Щиолы «Гамма», пыяссосы и другие веши. Пользуйтесь услугами прокатных пуяктов в ателье бытовых услуг. (1061)

дования, машинистов по обработке камня, сантехников, грузчиков, рабочих по подаче сырья, аппаратчиков, электросварщиков, газосварщиков, машинистов вакуум-насосов, уборщиц в цех, электромонтеров, плотников, инженера-экономиста, мастеров транспортного цеха.

Ангарский филиал опытио-конструкторского бюро автоматики — квалифицированных токарей, фрезеровщиков. Жилплощадь предоставляется по договоренности. Обращаться: пос. Байкальск. отдел кадров ОКБА, проезд трамваем № 4 до остановки «ОКБА». (1023)

Ремонтно-механический завод АНХК — котельщиков, термистов, лесарей, токарей, электросварщиков (дипломированных), газорезчиков, бензорезчиков, кузнецов, подручных кузнецов, формовщиков, грузчиков, уборщиц.

труэчиков, уогодина.
УЧЕНИКОВ: токарей, котельщиков, формовщиков, термистов (не моложе 18 лет). Одивоким предоставляется общежитие.
Обращаться в отдел кадров, телефоны; 7-68-50, 7-54-34. Проезд трамваем № 1 и 3 до остановки «РМЗ».

МЕНЯЕМ: компату в Средлем Поволжье. Украи-компату в Ангарске (20 квадратых не, метров) и греккомнотично квартире, на Обращаться после 18 часов, 88 к-26, периом этаже, в центре города, на к Цыпушук.



«АНГАРА» — Золотые серьги (2 серии. Дети до 16 лет не допус-каются). 16-20, 18-55, 21-30.

КЛУБ вос. КИРОВА — За нами Москва 17. 19. 21 (удляневный — «Похождения Густава»).

«КОМСОМО,ТЕЦ» — Трембита. 10, 11-50, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10, 21 (удлиненный — «Киновамера обвиняет»).

«ПИОНЕР» — Иван Макарович «ПИОПЕР» — иман манарович. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40. Малий зал — За вашу и няшу свободу. 16, 19. История мо-ей глупости. 17-15, 20-15, 22.

«ОКТЯБРЬ» — Под созвезднем Девы. 12, 14, 16, 18, 20, 21-50 (дети до 16 лет не допускаются). Д детей — Снежная королева. 10.

«ЮНОСТЬ». Зал «Луч» — Кав избавиться от Гелевки. 10, 11-45, 13-20, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-05, Зая «Восход» — Тамбу-Ламбу. 10-10, Верный сотдат Панчо Видья (детн до 16 лет не допускаются) 11, 13, 15, 17, 10, 21.

КЛУБ «КОМСОМОЛЕЦ» на- я мир (4-я серяя). 19, 21,

«МИР» — Оскар (квиокомедия). 10, 11-50, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10, 21 (удлиненимя).

«ПОБЕДА» — Ошибна резидента (2 серия). 10, 12-40, 15-20, 18, 20-40.

Резолитно - мехалические ма-стерска — начальника производ-ственно плановой части, произ-водственных мастеров, контрольного мастера, механика, экспеди-TODA.

Обращаться: Аягарск-14, поселок 25, телефоны: 35-74, 56-30. (1043)

на манеже ЦИРКА

Молодежному цирковому кол-лективу ДК «Энергетик» еще нет и гола. Но несмотря на моло-дость, лучшие участники со свои-ми номерами — акробатическая пара П. Дубняк и В. Сторожев, исполнительница классического этюда Г. Рудаковская, прыгуны-эксцентрики Ю. Досталь, С. Пе-ревозников, воздушные гимнасты А. Протасов, М. Гордеева — не-лавно попробовали свои силы на манеже большого цирка. — Молодцы ребята! — говорит заслуженный артист РСФСР Гри-гори Новак, который сейчас га-стролирует в Иркутске. Он при-суствовал на репетиции арти-стов народного цирка. Но это только репетиция. Серьезный эк-замея для циркового коллектива предстоят 28—30 декабря. Участ-ники наролного цирка выступят перед алителями.

ники наролного цирка выступят перед эрителями.

— И это тоже только начало,

— И это тоже только начало,
— говорят тренеры коллектива
В. В. Скутин и В. И. Кустов, —
впереди серьезная работа!
И можно верить, что этот дружный коллектив добьется своего,
Булет в Аягарске первый нарожный цирк.

Г. БАСС, сотрудняк 3-го отделения лиции.

СПОРЬТЕ. ЛЮБИТЕЛИ музыки

25 декабря во Дворце культуры нефтехничков в малом зале проводится занятие музыкального дискуссионного клуба.

На обсуждение выдвигаются следующие вопросы:

1. Искусство и наука.

2. Их единство и различие.

3. Вляяние искусства на про-цесс духовното совершенство-вания человека.

4. Прогресс и его взаимо-связь с наукой и искусством.

Право на посещение собра-ний клуба дает приобретенный абонемент.

Начало в 19 часов.

Товарящ!

Мы зовем тебя поспорить о тех сложных проблемах, кого-рымя полна современная музыка.

Пусть в острой дискуссии столкнутся разные мнения и искра истины осветит нам додискуссии рогу познання подлинного искусства.

Жизнь искусства зависит не только от тех, кто его создает, но и от тех, кто его познает.

Справки в массовом отделе ДК, телефон 2-30-84.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

Гражданам, проживающим в пос. Байкальске, по ул. Ворошилова, в связя с перенумерацией домовладений Ангарский горкомдоз предлагает провести переписку и заменить номервые знаик,
По данному вопросу обращаться в горисполком, кабинет № 6,
(1065)

УПП треста Востокхиммонтаж УПП треста Востокиммонтами — дипломированных электросваршиков, слесарей по изготовлению
металлоконструкций 3, 4, 5 разрядов. Здесь же требуются ученики слесарей по изготовлению
металлоконструкций, мужчины в
возрасте не моложе 20 лет, имеющие 8-летнее образование.
Обращаться по телефонам;
33-94 в 9-33-94.

(1050)

Телефовы редакции: редактор — 2-42-37, зам. редактора, отделы партийной жизни, культуры — 2-21-37, ответственный секретарь и общественная приемная — 9-45-90, отдел промышленности—2-45-83, отдел писем, виформации и телетайпная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68.